eg

Procedimento para Instalacdo de Suportes de Sustentacao Vertical para Barramento
Blindado BWW-04 (10007918086).

Existem 4 modelos de Suportes e 2 modelos de Acessorios:
e Suportes:
- Suporte Fixo (FIXO) para fixacao dos barramentos blindados de 800 até 5000 A;
- Suporte Moével com 2 Molas (MC2M) para fixagdo dos barramentos blindados de 800 até 1250 A
e 3200 A;
- Suporte Moével com 3 Molas (MC3M) para fixacdo dos barramentos blindados de 1600 até 2500 A,
4000 e 5000 A;
- Suporte Movel sem Mola (SMSM) para fixagdo dos barramentos blindados de 800 até 2500 A;
e Acessorios:
- Espacador Omega, utilizado para prover um maior afastamento do barramento blindado da
parede, aplicavel para os barramentos blindados de 800 até 5000 A.
- Adaptador de Piso, utilizado para a fixacdo dos barramentos blindados ao contrapiso, deve
ser usado em conjunto com um dos suportes verticais, aplicavel para os barramentos
blindados de 800 até 5000 A.

1. Montagem dos suportes ao barramento e parede:

1.1.Fixar os suportes na parede com chumbadores com prisioneiro ou parafuso 5/16” (ndo
fornecidos). Furacdes na parede devem seguir as dimensdes dos seus respectivos
modelos conforme figura abaixo:

SUPORTE FIXO SUPORTE MOVEL

P =50 e ——- 1

— 141
o i ] P=80—T—

*—110—-1

@]
P
g

Lo @
©
|

Notas:

- Chumbadores devem possuir resisténcia adequada (Cisalhamento teérico aproximado de
1180 kgf e carga média de tracao de 1700 kgf) .

- Substrato de concreto deve possuir resisténcia caracteristica fex adequada para suportar
a combinacao de esforcos da aplicacdo (Referéncia: 30 MPa).

- Chumbador deve ser fixado conforme procedimento descrito pelo fornecedor.

1.2.Apés fixar o suporte na parede montar o conjunto de travas que sustentardo o
barramento blindado conforme descri¢cdes e imagens a seguir:

e Encostar a prumada do BWW-04 no suporte (1) e posicionar as travas (2) no BWW-04,
de forma que ela se encaixe nos rasgos do suporte e também na aba do BWW-04,
apertar os parafusos M8 (torque 25 N.m) para prover a fixacdo da prumada.

WEG Equipamentos Elétricos S/A
Av. Prefeito Waldemar Grubba, 3000 - 89256-900 - Jaragua do Sul - SC - Fone (47) 3276-4000 - Fax (47) 3276-4010 - www.weg.net



eq

SUPORTEFIXO SUPORTE MOWVEL COM MOLA SUPORTE MOWEL SEM MOLA

ﬂ & 3
eww—"WLIL | 1181, B ey~ LR

B
SUPORTEFIXO SUPORTE MOWVEL GOM MOLA SUPORTE MOVEL SEM MOLA

S N

L N

1.3.EXCLUSIVO para os 2 modelos de suportes com mola, apos fixar toda a prumada vertical
do barramento blindado aos suportes, os 2 parafusos de cada suporte devem ser
retirados e descartados, deixando assim a mola livre para trabalhar.

@ @ |
ﬁ -RemoveR L |[1 [ | ]

. @ e

—
©]
@
(@
| —

e

. i)
S

I

bl

e

1.4.Distancia entre suportes (H): Os suportes ndo devem ser dispostos sob conexdes ou
janelas de derivacao. Esta distancia garante um coeficiente de seguranca adequado para
a instalacdo. Deverd ser verificado junto ao projeto executivo, caso este ndo contemple
esta informacéo, considerar as seguintes regras:

e Prumada vertical com comprimento total < 6 m:
e Montar os Suportes Fixos (FIXO) com distancia entre suportes H < 1,5 m.

e Prumada vertical com comprimento total >6 me <30 m:
e Distancia entre suportes nunca deve exceder H<1,5m;
e Montar 1 Suporte Fixo (FIXO) na ponta inferior da prumada vertical;
e Montar os Suportes Mével com e sem Mola seguindo a tabela com a disposicao de

montagem;
Corrente Nominal Suportes
800 — 1250 A Intercalar MC2M com 0 SMSM
1600 — 2500 A Intercalar MC3M com o SMSM
3200 A Somente o MC2M
4000 — 5000 A Somente o MC3M

WEG Equipamentos Elétricos S/A
Av. Prefeito Waldemar Grubba, 3000 - 89256-900 - Jaragua do Sul - SC - Fone (47) 3276-4000 - Fax (47) 3276-4010 - www.weg.net



eq

e  Prumada vertical com comprimento total > 30 m:
e Devera ser verificado junto ao projeto executivo.
SUPORTE FIXO SUPORTE MOVEL

=] 1] o e | ]
SUPORTE
COM MOLA

' f1a s

SUPORTE ™

o ]
SEM MOLA . - T T
B
_:51 ﬁE; = I
T N SUPORTE N -
COM MOLA - - ]
T
B N I

5

2. Montagem do Acessorio Espacador Omega:
O espacador Omega prove um afastamento de +100 mm dos suportes verticais da parede,
deixando o barramento blindado com um afastamento total de 150 mm da parede.

2.1. Fixar o Espacador Omega na parede com chumbadores com prisioneiro ou parafuso
5/16” (nao fornecidos). Furacdes na parede devem seguir as dimensdes conforme abaixo:

Suggng%a\;m OMEGA +
ESPAGADOR OMEGA SUPORTE MOWEL
‘*@ ® ® @ a=1p a=p »
1] Q
[an]
Lo
l a ]
Ti L] @ == =ik
: 320 I —-{ 100 L - —~ 100 l— .
—P=10 P =150 —

2.2. Apos fixar o Omega na parede montar o suporte (1) com os parafusos M8x25 fornecidos,
e para fixar a prumada ao suporte, seguir o procedimento descrito no item 1 desta bula.

SUPORTE FIXO SUPORTE MOVEL

4x(M8x25)

Ax(M8x25)

WEG Equipamentos Elétricos S/A
Av. Prefeito Waldemar Grubba, 3000 - 89256-900 - Jaragua do Sul - SC - Fone (47) 3276-4000 - Fax (47) 3276-4010 - www.weg.net



3. Montagem do Acessorio Adaptador de Piso:

3.1. Fixar o Adaptador Piso diretamente ao contrapiso utilizando prisioneiro ou parafuso 5/16”
(n&o fornecidos). Também pode-se fixar este adaptador em perfis U ou L padrbes de
mercado caso a abertura do shaft ndo permita fixar direto com o adaptador. Furagdes no
contrapiso devem seguir as dimensdes conforme abaixo:

AGESSORIO + ACESSORIO +

. SUPORTE FIXO SUPORTE MOVEL
ACESSORIOPISD

@ @ I
o a
[ o
@ L]
PERFIL L
U
| T PE RFIL U
& 14
g R
=P min. 125 = —P rnin. 125 =

3.2. Apos fixar o Acessorio Piso no contrapiso montar o suporte (1) com os parafusos M8x25
fornecidos, e para fixar a prumada ao suporte, seguir o procedimento descrito no item 1
desta bula.

SUPORTE FIXO SUPORTE MOYEL

WEG Equipamentos Elétricos S/A
Av. Prefeito Waldemar Grubba, 3000 - 89256-900 - Jaragua do Sul - SC - Fone (47) 3276-4000 - Fax (47) 3276-4010 - www.weg.net



